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3.1 Ugostili smo stipendistu Fulbrajtove 
stipendije, Johna P. redosa

U okviru saradnje Udruženja nastavnika 
engleskog jezika ELTAM i ambasade Sje-
dinjenih Američkih Država, stipendista 
Fulbrajtove stipendije (Fulbright grant), 
John P. Redos, koji boravi i radi u Crnoj 
Gori u toku ak.2017/2018.god, po pozi-
vu je bio gostujući profesor u našoj Školi. 

Gostovanje je dogovoreno za ponedje-
ljak, 19. II 2018.god, kod profesorice Živ-
ke Radnjić. John P. Redos u ovoj aka-
demskoj godini profesor na  Filološkom 
fakultetu u Nikšiću. 

U toku više časova, susreo se sa učenici-
ma 3. i 4. razreda nautičkog i brodoma-
šinskog smjera i razgovarao o sličnosti-
ma i razlikama stila života, obrazovanja, 
društava i kultura američke i crnogorske 
sredine. 

Učenici su uživali u razgovoru sa pome-

Slika 8.  Naš gost, prof. John P. Redos.
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nutim profesorom iskazujući interesovanje za 
različite segmente života američkog društva, 
a postavljali su pitanja i slušali iskustva pre-
davača i o crnogorskoj kulturi, obrazovanju, a 
posebno kuhinji koja je ostavila snažan utisak 
na mladog profesora. 

Svi su učenici bili impresionirani neposred-
nosću, jednostavnošću i otvorenošću gostuju-
ćeg profesora, a pomenute karakteristike mla-
dog stipendiste olakšale su im i komunikaciju 
na engleskom jeziku. Četiri školska časa bila 
su nedovoljna za naše učenike da pokažu svo-
je poznavanje engleskog jezika, pa su poželjeli 
ponovni susret sa prof. Redosom. 

Utisci prof. Redosa jednako su bili pozitivni, a 
posebno njegov doživljaj pristojnog ponašanja 
učenika, njihovog međusobnog komuniciranja, 
kao i poštovanja koje naši učenici pokazuju 
prema svojim profesorima ali i prema njemu 
samom. 

Bio je impresioniran i načinom njihovog raz-
mišljanja prilikom postavljanja pitanja i rješa-
vanja jezičkih zagonetki u toku rada u grupa-
ma. 

Uz kratak razgovor sa koleginicama Aktiva za 
engleski jezik, uz kafu, završili smo druženje sa 
američkim gostom.
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3.2 Predavanje na temu Logistika
U četvrtak   09.11.2017. god. u našoj Školi gosti su bili prof. dr Vujadin 
Vešović, dekan Fakulteta za saobraćaj, komunikacije i logistiku iz Budve 
i prof. Slobodan Zečević.

Održali su predavanje na temu novih svjetskih trendova  u Logistici.

Tema predavanja je usko vezana sa problematikom koja se istražuje iz 
više predmeta na odsjeku ŠAC, a korisna je i za one učenike koji raz-

mišljaju da nastave školovanje na 
pomenutom fakultetu.

Predavanje su pratili učenici 
odjeljenja III1 i IV1 obrazovnog 
programa Špeditersko-agencijski 
i carinski tehničar.

Prefesorice Tanja Nikolić i Slavi-
ca Rajman pratile su predavanje 
sa učenicima. 
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3.3 Projekcija filmova u pokretnom 
planetarijumu 

Učenici završnog razreda (obra-
zovni program Nautički tehni-
čar) bili su u prilici u srijedu (4. 
IV 2018) da uživaju u projekcija-
ma kratkih filmova sa tematikom 
astronomije, sunčevog sistema, 
planeta, sazvežđa, te da upotpu-
ne elementarna znanja vezana za 
koordinatni sistem i posmatranje 
nebeskih tijela.

Prikazani su sljedeći filmovi: 
„Astronomija“, „Sazvežđa“, „Pri-
jetnje iz svemira“, „IBEX“, „Let 
na Mjesec“, „Zagonetke Sunca“, 
„Energija univerzuma“ i ,,U dubi-
nama svemira“.

Učenici su kroz filmove vidjeli dio 
onoga o čemu su učili na časovima 

Slika 9.  Pokretni planetarijum
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Astronomske navigacije i drugim predmeti-
ma struke. Ovaj vid simulatora kompenzu-
je nedostatke i nemogućnost organizovanja 
posmatranja nebeskih tijela u večernjim 
satima i omogućava da se kroz situacioni 
trening stekne prava slika o planetarijumu 
i zadacima koje moraju da nauče da rje-
šavaju u uslovima astronomske navigacije 
broda.

Kao posebno zanimljiv dio projekcija, uče-
nici su izdvojili one koje se odnose na fu-
turističke filmove sa tematikom putovanja 
kroz kosmos.
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